
L’étoile de Noël 

 
 

Dans la toile de lin bleu ciel de 12 points/cm coupez deux carrés 
de 16x16 cm. 
 
Brodez les grilles en centrant bien le motif.  
Utilisez un fil pour les points arrières normaux, et deux fils  
pour les lignes plus épaisses : les points arrières de l’étoile, la 
ceinture de papa Noël, la neige sur les sapins, ainsi que les liens 
des boules de Noël au verso sont à broder en 2 fils de moulinés. 
 
Pour les étoiles, quelle que soit leur taille, brodez les en point 
lancé, sans vous arrêter, en suivant le schéma suivant : 
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Ensuite repassez, puis coupez vos étoile comme la photo 
suivante. Coupez les pointes au raz et coupez jusque dans les 
angles. Laissez 1 cm de marge tout autour. Repliez l’excédent de 
toile à la limite des points arrières, sur l’envers et marquez les 
plis au fer à repasser : 
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Juxtaposez les étoiles l’une sur l’autre, envers contre envers, et 
commencer à les assembler en utilisant la technique du biscornu, 
c’est à dire en laçant les points arrières. Commencez dans le 
creux de la pointe du haut, à gauche, au dessus du toit de la 
maison. Continuez jusque l’avant dernière pointe. 
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Quand vous serez arrivé à l’avant dernière pointe, rembourrez 
l’étoile avec de la ouatine. Commencez par rembourrer les 
pointes, aidez vous d’un stylo, fermé bien sur, pour bien enfoncer 
la ouatine. Puis rembourrez le corps de l’étoile. 
 

 
 
Prenez un morceau de cordelette dorée, et faites un double nœud 
pour former une boucle : 
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Glissez la boucle ainsi formée dans l’étoile : 
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Continuez à assembler l’étoile en la laçant. Piquez votre aiguille 
dans la cordelette pour la maintenir mieux : 
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Arrivé en haut de la dernière pointe, après être arrivé à la 
cordelette, remettez de la ouatine pour finir de rembourer 
l’étoile : 

 
 

Piquez aussi dans le 2e morceau de cordelette. Une fois que vous 
serez arrivé à votre point de départ, et que votre étoile est 
assemblée, repartez en arrière sur la pointe du haut pour la 
consolider avec la cordelette. J’ai piqué la toile au lieu de la lacer 
à ce niveau, pour que la couture tienne mieux. 
 

 
 
Et voilà,votre étoile est terminée ! Il n’y a plus qu’à l’accrocher 
au sapin :o))) Joyeux Noël Ohhh ohhhh ohhhhhhhhh ! 
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